

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004974010

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Apollon Wealth AG, Zug

Apollon Wealth AG (Apollon Wealth SA) (Apollon Wealth Ltd) Baarerstrasse 2 6300 Zug

Apollon Wealth AG, in Zug, CHE-387.006.325, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 27.04.2020, Publ. 1004877539). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Märkl, Lothar, von Uetikon am See, in Uetikon am See, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Haas, Michel, von Kriens, in Männedorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12258 vom 03.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 27.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug